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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ      ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ:..13η/2014..  
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ        της 2ας-6-2014 
Οικονοµική Επιτροπή 
Ταχ. ∆/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01      
Άγιος Στέφανος      ..Αριθ. Απόφασης: ..187/2014.. 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το Πρακτικό της ..2ας/6/2014.. της ..13ης/2014.. ∆ηµόσιας Τακτικής συνεδρίασης 
της  Οικονοµικής Επιτροπής. 
Σήµερα την ..2α Ιουνίου 2014.., ηµέρα ..∆ευτέρα.. και ώρα ..10:30.. η Οικονοµική 
Επιτροπή συνήλθε σε ∆ηµόσια Τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
∆ηµοτικού Καταστήµατος του ∆ήµου  ∆ιονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. 
∆ιάκου 01 κατόπιν της υπ’ αριθ.  ..17683/29-5-14.. πρόσκλησης για συνεδρίαση την 2-6-
2014, του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδηµάρχου  Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, που 
δηµοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το  άρθρο 75 
του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέµατα της 
ηµερήσιας διάταξης: 

ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση των επικαιροποιηµένων δικαιολογητικών του πρώτου µειοδότη για 
την εκτέλεση του έργου: “Επισκευή και συντήρηση µονάδων δευτεροβάθµιας 
εκπαίδευσης ∆ήµου ∆ιονύσου”». 
ΘΕΜΑ 2ο: «Α)Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 28.044,00€ 
(συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%) για τη σύνταξη της µελέτης: «Μελέτη για την 
ανακατασκευή κτιρίου, περιβάλλοντος χώρου και ενεργειακή αναβάθµιση ∆ηµοτικού 
Σχολείου ∆ροσιάς». Β) Απευθείας ανάθεση της µελέτης µε τίτλο: «Μελέτη για την 
ανακατασκευή κτιρίου, περιβάλλοντος χώρου και ενεργειακή αναβάθµιση ∆ηµοτικού 
Σχολείου ∆ροσιάς»» 
ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 
για την ανάθεση «Προµήθεια εξοπλισµού µετρήσεων υπαίθρου για τις ανάγκες της 
Τεχνικής Υπηρεσίας» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 
για την ανάθεση «Προµήθεια λογισµικού για τις ανάγκες της Τεχνικής Υπηρεσίας» του 
∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 5ο: «Eγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης ποσού 1.968,00€ συµπ/νου 
Φ.Π.Α. 23% για την πληρωµή της 2ης Εντολής πληρωµής (τελικής) της µελέτης: 
«Μελέτη Καθορισµού οριογραµµών ρεµάτων περιοχής Β' Πολεοδοµικής Ενότητας, 
προώθησης σχεδίου Β' Π.Ε.» στη ∆ηµοτική  Κοινότητα Αγίου Στεφάνου ∆ήµου 
∆ιονύσου».  
ΘΕΜΑ 6ο: «Α)Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 6.027,00€ 
(συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%) για τη σύνταξη της µελέτης: «Γεωτεχνικές µελέτες 
για σχολικά έργα ∆ήµου ∆ιονύσου-Γεωτεχνική µελέτη που αφορά την Εκπόνηση 
οριστικής µελέτης για επεµβάσεις στο κτίριο που παραχωρήθηκε από την ΚΕ∆ για την 
στέγαση του ΕΠΑΛ Κρυονερίου». Β) Απευθείας ανάθεση της µελέτης µε τίτλο: 
«Γεωτεχνικές µελέτες για σχολικά έργα ∆ήµου ∆ιονύσου-Γεωτεχνική µελέτη που αφορά 
την Εκπόνηση οριστικής µελέτης για επεµβάσεις στο κτίριο που παραχωρήθηκε από την 
ΚΕ∆ για την στέγαση του ΕΠΑΛ Κρυονερίου»» 
ΘΕΜΑ 7ο: «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 401.205,00 €  για την 
πληρωµή του 3ου λογαριασµού της µελέτης «Κτηµατογράφηση-Πολεοδόµηση-Πράξη 
Εφαρµογής των επεκτάσεων Α’ κατοικίας του εγκεκριµένου ρυµοτοµικού σχεδίου 
Κοινότητας Κρυονερίου», συµβατικής αµοιβής 1.213.627,47 € συµπερ. ΦΠΑ».  
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ΘΕΜΑ 8ο: «∆ιόρθωση της υπ’ αριθµ. 80/2014 απόφασης Οικονοµικής Επιτροπής ως 
προς το όνοµα του αρχιτέκτονος µηχανικού Μπερτσάτου Γεωργίου του Βασιλείου που 
εκ παραδροµής γράφτηκε λανθασµένα Μπερτσάτος Βασιλείος, ο οποίος είναι µέλος της 
µελετητικής οµάδας   και εκδήλωσε ενδιαφέρον για την απευθείας ανάθεση της µελέτης 
µε τίτλο: «Αρχιτεκτονικά,Eιδικά Αρχιτεκτονικά, Στατικά, Ηλεκτροµηχανολογικά και Τεύχη 
∆ηµοπράτησης για την Μελέτη Προσθήκης 7 Αιθουσών στο 2ο ∆ηµοτικό Σχολείο 
∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 9ο: «Α. Εξέταση ένστασης κατά του Πρακτικού ∆ιαγωνισµού του έργου: 
«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ∆ΙΑΚΛΑ∆ΩΣΕΩΝ ∆ΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ Υ∆ΑΤΩΝ ∆.Κ. ∆ΡΟΣΙΑΣ» 

Β. Κατακύρωση του πρακτικού της δηµοπρασίας για την ανάθεση του 
ανωτέρω έργου 

Γ. Έγκριση του αποτελέσµατος του διαγωνισµού».  

ΘΕΜΑ 10ο: «α) Κατακύρωση των πρακτικών της δηµοπρασίας για την ανάθεση του 
έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ  ΠΕΖΟ∆ΡΟΜΙΩΝ ΠΟΥ 
ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ  ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ- Β ΦΑΣΗ ∆Κ ΡΟ∆ΟΠΟΛΗΣ» 

β)  Έγκριση του αποτελέσµατος του διαγωνισµού του παραπάνω έργου».  
ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2014, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών για έξοδα διοργάνωσης εθελοντικής αιµοδοσίας 
∆ήµου ∆ιονύσου».  
ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τη συντήρηση και επισκευή 
ηλεκτρονικού µέρους των ηλεκτρονικών πινακίδων ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση δαπάνης, διάθεση πίστωσης και έγκριση τεχνικών 
προδιαγραφών για τις υπηρεσίες συντήρησης και τεχνικής υποστήριξης του λογισµικού 
διαχείρισης των ραντεβού του ∆ηµοτικού Πολυϊατρείου». 
ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για τις συνδροµές στις 
υπηρεσίες ∆ΗΜΟΣΝΕΤ και ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑ». 
ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση δαπάνης, διάθεση πίστωσης για την δηµοσίευση αποφάσεων 
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου». 
ΘΕΜΑ 16ο: «Έγκριση δαπανών  πάγιας προκαταβολής». 
ΘΕΜΑ 17ο: «Λήψη απόφασης επί των από 27/3/2014 και 8/4/2014 πρακτικών Νο1 και 
Νο2 και της από 14/4/2014 γνωµοδότησης της επιτροπής ∆ιαγωνισµού για την 
«Προµήθεια ανταλλακτικών – συντήρηση & επισκευή µεταφορικών µέσων»». 
ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση πρακτικού  για την «Προµήθεια Οικοδοµικών υλικών και 
χρωµάτων διαγράµµισης οδών» και λήψη σχετικής απόφασης». 
ΘΕΜΑ 19ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισµού για τη «Προµήθεια 
φρέσκου παστεριωµένου γάλακτος για χορήγηση στους δικαιούχους εργαζοµένους», µε 
συνολικό προϋπολογισµό 67.401,84€ συµ/νου ΦΠΑ 13%». 
ΘΕΜΑ 20ο: «Έγκριση µελέτης, ορών διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου: ο.ε 2014 για την «Προµήθεια γραφικής – Μικροαντικειµένων 
γραφείου  - Φωτοαντιγραφικού χαρτιού & Εντύπων». 
� ΘΕΜΑ 21ο: «Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών, καθορισµός των όρων του 

πρόχειρου διαγωνισµού για την «Προµήθεια λογισµικού για τις ανάγκες της 
Τεχνικής Υπηρεσίας»». 

ΘΕΜΑ 22ο: «Έγκριση πρακτικού δηµοπρασίας για την εκποίηση κινητών αντικειµένων». 
ΘΕΜΑ 23ο: «Έγκριση πρακτικών του πρόχειρου διαγωνισµού για τη «Παροχή 
υπηρεσιών καθαριότητας – περιβάλλοντος (πλύσιµο κάδων αποκοµιδής – κοπή ψηλών 
δένδρων – αποκοµιδή ογκωδών απορριµµάτων)», µε συνολικό προϋπολογισµό 
59.839,50 € συµ/νου ΦΠΑ 23%». 
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ΘΕΜΑ 24ο: «Έγκριση του από  30/04/2014 πρακτικού και της από 16/5/2014 
γνωµοδότησης της επιτροπής ∆ιαγωνισµού για την παροχή υπηρεσιών 
«Μικροβιολογικός και χηµικός έλεγχος του νερού» και λήψη σχετικής απόφασης». 
ΘΕΜΑ 25ο: «Έγκριση πρακτικών Νο 1 και Νο2  για την «Προµήθεια ηλεκτρολογικού 
υλικού » και λήψη σχετικής απόφασης». 
ΘΕΜΑ 26ο: «4η Αναµόρφωση προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014». 
ΘΕΜΑ 27ο: «Έκθεση αποτελεσµάτων εκτέλεσης προϋπολογισµού ∆ήµου Α΄ τριµήνου 
οικονοµικού έτους 2014». 
ΘΕΜΑ 28ο: «Εξόφληση οφειλής της πρώην ∆ηµοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Αγ. 
Στεφάνου». 
ΘΕΜΑ 29ο: «Απαλλαγή υπολόγου Χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής και έγκριση 
απόδοσης λογαριασµού» 
ΘΕΜΑ 30ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 3.091,70 ευρώ για 
εξόφληση τιµολογίου του Αλέξανδρου Χρ. Σοφιανόπουλου και δικαστικά έξοδα». 
ΘΕΜΑ 31ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρηµάτων ως 
αχρεωστήτως καταβληθέντων, σύµφωνα µε τις υπ’ αριθ. 123/2014 και 132/2014 
Αποφάσεις του ∆ηµοτικού Συµβουλίου». 
ΘΕΜΑ 32ο: «Έκδοση χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής για την  καταβολή 
δαπάνης (οικονοµική συµµετοχή) για εκτέλεση έργων από την ∆Ε∆∆ΗΕ (τοποθέτηση 
φωτιστικών, µετατόπιση στύλων, επαύξηση ισχύος παροχών, ηλεκτροδότηση πίλλαρ) 
σε κοινόχρηστους χώρους του ∆ήµου ∆ιονύσου -  έγκριση δαπάνης και διάθεση 
πίστωσης». 
ΘΕΜΑ 33ο: «Έκδοση  χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής στο όνοµα του υπαλλήλου 
του ∆ήµου Πανοτόπουλου  Παναγιώτη». 
ΘΕΜΑ 34ο: «Έκδοση χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής για την πληρωµή τελών 
διέλευσης απορριµµατοφόρων από Αττική Οδό». 
ΘΕΜΑ 35ο:  «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση της προµήθειας «Υπηρεσίες 
Συντήρησης Η/Μ Εξοπλισµού Κτιρίων» του ∆ήµου ∆ιονύσου».       
ΘΕΜΑ 36ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση «Προµήθεια Υγρών Καυσίµων & 
Λιπαντικών Έτους 2014» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 37Ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση «Προµήθεια Φωτοτυπικού 
Μηχανήµατος»». 
ΘΕΜΑ 38ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2014 για την ανάθεση «Επισκευή Αντλητικού στο Συντριβάνι της Πλατείας ∆ροσιάς» του 
∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 39ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2014 για την ανάθεση «Επιµόρφωση Οδηγών για την Απόκτηση Πιστοποιητικού 
Επαγγελµατικής Ικανότητας» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 40ο: «Απευθείας Ανάθεση Προµήθειας και Τοποθέτησης Σχαρών και Καπακιών 
Φρεατίων στο ∆ήµο ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 41ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση «Προµήθεια Υπηρεσίας ∆ιαχείρισης 
Νεκρών Ζώων»». 
ΘΕΜΑ 42ο: «Έγκριση ∆απάνης και ∆ιάθεση Πίστωσης Προϋπολογισµού ο.ε. 2014  για 
την Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Πιεστικού Αντλητικού Συγκροτήµατος 
Τύπου Booster σε Υπόγειο Φρεάτιο στην Οδό Μεθώνης στη ∆ηµοτική Ενότητα 
∆ιονύσου». 
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ΘΕΜΑ 43ο: «Απευθείας Ανάθεση «Προµήθεια Υπηρεσίας Καθαρισµού ∆ασών, 
Οικοπέδων και Κοινόχρηστων Χώρων για Πυροπροστασία», Έγκριση Μελέτης, 
∆απάνης και ∆ιάθεση Πίστωσης Προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014». 
ΘΕΜΑ 44ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2014 για την ανάθεση «Προµήθεια και Εγκατάσταση Πινακίδων στα ∆ηµοτικά Κτίρια» 
του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 45ο: «Λήψη απόφασης για τη ρύθµιση ληξιπρόθεσµων οφειλών προς το ∆ήµο 
βάσει του ν.4257/2014». 
ΘΕΜΑ 46ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προµήθεια µηχανών 
καταµέτρησης και ελέγχου γνησιότητας χαρτονοµισµάτων». 
ΘΕΜΑ 47ο: «Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών, δαπάνης και διάθεσης πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014, για την «Προµήθεια εξοπλισµού για την 
ολοκλήρωση της µεταστέγασης του ΚΕΠ Αγ. Στεφάνου του ∆ήµου ∆ιονύσου»». 
ΘΕΜΑ 48ο: «Έκδοση χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής για την καταβολή της 
δαπάνης (οικονοµική συµµετοχή) για τη ∆ιοργάνωση του εκπαιδευτικού προγράµµατος 
- επάθλου του “∆ιαγωνισµού  Μαθηµατικών και Έκθεσης για τους µαθητές της Γ΄ 
Γυµνασίου των σχολείων του ∆ήµου ∆ιονύσου” - έγκριση δαπάνης και διάθεση 
πίστωσης». 
ΘΕΜΑ 49ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη προµήθεια 
ιατρικού και φαρµακευτικού εξοπλισµού για τις αθλητικές εγκαταστάσεις του ∆ήµου και 
β) των τεχνικών προδιαγραφών και των όρων του πρόχειρου διαγωνισµού». 
ΘΕΜΑ 50ο: «Έγκριση  δαπανών και διάθεση πιστώσεων  από τον  προϋπολογισµό   
του  ∆ήµου  ο.ε.  2014». 
ΘΕΜΑ 51ο: «Έγκριση Τεχνικής Περιγραφής, καθορισµός όρων διακήρυξης και έγκριση 
δαπάνης διάθεσης πίστωσης από τον προϋπολογισµό του ∆ήµου ο.ε. 2014 για την 
παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Ασφαλείας». 
ΘΕΜΑ 52ο: «Παροχή νοµικής υποστήριξης υπαλλήλου του ∆ήµου». 
ΘΕΜΑ 53ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την εκτέλεση 
Προγραµµατικής Σύµβασης πολιτισµικής ανάπτυξης του έργου «Εργασίες 
διαµόρφωσης του αρχαιολογικού χώρου ∆ιονύσου»». 
 
 Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) µέλη: 

 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                     
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.       Κοντάκης Κυριάκος 
2. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας  Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
3. Τζανετή Αγάθη-Έλλη  Μπούσµπουρας Αθανάσιος 
4. Χιώτης Ηρακλής    
5. Σακελαρίου ∆ιονύσιος 
6. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ  
  
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εµµανουήλ, Υπάλληλο του ∆ήµου 
∆ιονύσου. 
 
Ο ∆Σ κ. Κοντάκης προσήλθε µετά τη ψήφιση του 2ου θέµαος της ηµερήσιας διάταξης και 
απεχώρησε µετά τη συζήτηση του 44ου θέµατος. 
Ο ∆Σ κ. Χιώτης αποχώρησε µετά τη συζήτηση του 43ου θέµατος της ηµερήσιας 
διάταξης. 
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Ο ∆Σ κ. Ζαµάνης προσήλθε µετά τη συζήτηση του 6ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης 
απείχε από το 21ο θέµα και απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 23ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης. 
Η ∆Σ κα Τζανετή απείχε από τη συζήτηση των 17ου και 24ου θεµάτων της ηµερήσιας 
διάταξης δηλώνοντας κώλυµα συµµετοχής ως µέλος γνωµοδοτικού οργάνου. 
Ο ∆Σ κ. Σακελαρίου απείχε της συζήτησης του 43ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 
 
Αριθµός Απόφασης:  ..187/2014.. 
 
� ΘΕΜΑ 21ο: «Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών, καθορισµός των όρων του 

πρόχειρου διαγωνισµού για την «Προµήθεια λογισµικού για τις ανάγκες της 
Τεχνικής Υπηρεσίας»». 

 
 
Ο Πρόεδρος της επιτροπής έθεσε υπόψη του σώµατος την εισήγηση του θέµατος. 
 

Σύµφωνα µε την παρ. 1 του άρθρου 209 του ∆ΚΚ- N.3463/06, οι προµήθειες των 

∆ήµων, των Κοινοτήτων, των πάσης φύσεως Συνδέσµων τους, των νοµικών  τους 

προσώπων δηµοσίου δικαίου και των ιδρυµάτων τους διενεργούνται σύµφωνα µε τις  

διατάξεις του Ενιαίου Κανονισµού Προµηθειών των Ο.Τ.Α. (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α), όπως ισχύει, 

µε την  επιφύλαξη των ειδικών ρυθµίσεων του Π.∆. 370/1995 (Φ.Ε.Κ. 199 Α΄), όπως 

αυτές έχουν τροποποιηθεί από το Π.∆. 105/2000 (Φ.Ε.Κ. 100 Α΄)  και των αντίστοιχων 

του Π.∆. 57/2000 (Φ.Ε.Κ. 45 Α΄).  

Σύµφωνα µε το άρθρο 3 του ΕΚΠΟΤΑ: «1. Η διακήρυξη του διαγωνισµού εκδίδεται από 

τον δήµαρχο ή τον πρόεδρο της κοινότητας, ο δε τρόπος εκτελέσεως και οι όροι 

αυτού καθορίζονται µε απόφαση της δηµαρχιακής επιτροπής ή του κοινοτικού 

συµβουλίου µε βάση σχέδιο που συντάσσει η αναφεροµένη στη παρ.4 του άρθρου 4 

του παρόντος υπηρεσία και ελέγχονται από άποψη νοµιµότητας από το νοµάρχη 

σύµφωνα µε τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις του δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα 

(∆.Κ.Κ.). 2. Οι όροι της διακήρυξης κάθε διαγωνισµού πρέπει να είναι σαφείς και 

πλήρεις…..» 

Σύµφωνα µε το άρθρο 4 του ΕΚΠΟΤΑ: «1. Σε κάθε διακήρυξη και σύµβαση, 

επισυνάπτεται η τεχνική προδιαγραφή του προς προµήθεια υλικού ή αναφέρεται 

συγκεκριµένη προδιαγραφή. 2. Οι τεχνικές προδιαγραφές των προς προµήθεια υλικών 

περιλαµβάνουν όλα εκείνα τα τεχνικά χαρακτηριστικά ώστε τα υλικά αυτά να 

εκπληρώνουν τον σκοπό για τον οποίο προορίζονται, λαµβανοµένων υπόψη των 

αναγκών και των απαιτήσεων του χρήστη και των διατάξεων των παραγράφων 8, 9, 10 

και 11 του άρθρου 2 του παρόντος κανονισµού. 3.∆εν επιτρέπεται η αναγραφή στους 

όρους των διακηρύξεων και των συµβάσεων προµηθειών τεχνικών προδιαγραφών που 

αναφέρουν προϊόντα ορισµένης κατασκευής ή προέλευσης, ή µεθόδους επεξεργασίας 
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οι οποίες έχουν ως αποτέλεσµα να ευνοούν ορισµένες επιχειρήσεις ή προϊόντα, εκτός 

εξαιρετικών περιπτώσεων κατά τις οποίες το αντικείµενο της διακήρυξης ή της 

σύµβασης δεν επιτρέπει την κατάρτιση συγκεκριµένων τεχνικών προδιαγραφών. 

Επίσης δεν επιτρέπεται να αναφέρονται οι τεχνικές προδιαγραφές σε εµπορικά σήµατα, 

διπλώµατα ευρεσιτεχνίας, τύπους ορισµένης προέλευσης ή παραγωγής, εκτός εάν 

υποχρεωτικά συνοδεύονται από τις λέξεις «ή αντίστοιχο» και εφόσον το αντικείµενο της 

σύµβασης δεν µπορεί να περιγραφεί διαφορετικά µε προδιαγραφές επαρκώς σαφείς και 

πλήρως κατανοητές από όλους τους ενδιαφερόµενους. 4. Οι τεχνικές προδιαγραφές 

των προς προµήθεια προϊόντων συντάσσονται από την καθ' ύλη αρµόδια τεχνική 

υπηρεσία των φορέων και όπου αυτή δεν υπάρχει από την αντίστοιχη της διεύθυνσης 

εσωτερικών της οικείας νοµαρχίας, µε παραποµπή ή στα ελληνικά πρότυπα που 

ισχύουν κατ' εφαρµογή των αντιστοίχων "Ευρωπαϊκών" ή "στις κοινές τεχνικές 

προδιαγραφές". Σε περίπτωση αδυναµίας σύνταξης των τεχνικών προδιαγραφών και 

από την υπηρεσία αυτή, ο νοµάρχης µπορεί µε απόφασή του να αναθέσει την σύνταξη 

των τεχνικών προδιαγραφών σε αντίστοιχη υπηρεσία των φορέων του δηµοσίου τοµέα 

που εδρεύουν στο νοµό. Οι τεχνικές προδιαγραφές εγκρίνονται από τη δηµαρχιακή 

επιτροπή ή το κοινοτικό συµβούλιο. Στην περίπτωση του δεύτερου εδαφίου της 

παρ.2 του άρθρου 23 του παρόντος κανονισµού εγκρίνονται από το δήµαρχο ή τον 

πρόεδρο κοινότητας. Πριν τη δηµοσίευση της προκήρυξης διαγωνισµού απαιτείται 

προηγουµένως να έχουν εγκριθεί οι προδιαγραφές….» 

Σύµφωνα µε το άρθρο 23 παρ. 5 του ΕΚΠΟΤΑ: «5.Κατά τον πρόχειρο διαγωνισµό δεν 

ισχύουν οι όροι του ανοικτού ή κλειστού διαγωνισµού.» 

Η Τεχνική Υπηρεσία του ∆ήµου µε το υπ’αριθ.14902/2-2-2014 έγγραφό της , µας 

διαβίβασε την υπ’αριθ. 10/2014 µελέτη για την «Προµήθεια λογισµικού για τις ανάγκες 

της Τεχνικής Υπηρεσίας», προϋπολογισµού 14.999,85€ (συµπεριλαµβανοµένου Φ.Π.Α. 

23%). 

Κατόπιν των ανωτέρω και λαµβάνοντας υπ’ όψιν τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ και του  
άρθρου 72 του Ν.3852/2010 και την υπ’αριθ,112/2014 απόφαση του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου , προτείνεται : 
Η έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών (υπ’αριθ.10/2014 µελέτη της Τεχνικής 

Υπηρεσίας)  και των επισυναπτόµενων όρων του πρόχειρου διαγωνισµού της εν θέµατι  

προµήθειας.  

 
Το λόγο πήρε ο ∆Σ κ. Πασιπουλαρίδης και είπε «∆ιαφωνώ, όπως και σε άλλες 
παρόµοιες περιπτώσεις, µε την πληθώρα των αυστηρών ποινών αποκλεισµού από το 
διαγωνισµό που προβλέπονται στους σχετικούς όρους που τον διέπουν, καθώς και για 
τη µη πρόβλεψη ενός ελαχίστου χρονικού διαστήµατος, έστω µιας ηµέρας, για τη 
προσκόµιση, ή διόρθωση κάποιου, ακόµη και επουσιώδους δικαιολογητικού. Οι 
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διαφωνίες µου αυτές αποσκοπούν στην καλύτερη λειτουργία του επιδιωκόµενου 
ελεύθερου ανταγωνισµού. Κατόπιν των ανωτέρω θα ψηφίσω λευκό» 
 

Η Οικονοµική Επιτροπή 
 
 

        αφού έλαβε υπόψη: 
� Την εισήγηση 
� Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 πρόγραµµα «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ». 
� Τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ 
� Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων (λεπτοµέρειες στα 

αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά). 
 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α   Σ  Ι  Ζ  Ε Ι  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 6 ΥΠΕΡ και 1 ΛΕΥΚΗ 

 
 Ο ∆Σ κ. Πασιπουλαρίδης δήλωσε λευκή ψήφο για τους λόγους που ανέφερε στην 
τοποθέτησή του και αναλυτικά καταγράφεται στα αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά. 
 

Εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές (υπ’αριθ.10/2014 µελέτη της Τεχνικής 

Υπηρεσίας)  και καταρτίζει τους όρους του πρόχειρου διαγωνισµού της εν θέµατι  

προµήθειας ως κατωτέρω: 

 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                         Άγιος Στέφανος,   /05/2014 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                        Αριθ. Πρωτ.:  
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ                    Αρ. Απόφ. ∆ηµάρχου:  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ           
∆/ΝΣΗ : Λ. Μαραθώνος 29 & Α. ∆ιάκου  
Τ.Κ. 14565, Άγιος Στέφανος  
Πληροφορίες: Xρυσαφογιώργη Μαρία  
ΤΗΛ.: 2132030613                
FAX.: 2132030630  
e-mail:  
 
 
 ΘΕΜΑ: Πρόχειρος διαγωνισµός για τη «Προµήθεια λογισµικού για τις ανάγκες της Τεχνικής 
Υπηρεσίας» 
 

 
Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 

 
Έχοντας λάβει υπόψη: 
 
1). Τις διατάξεις του άρθρου 58 του Ν.3852/2010 περί αρµοδιοτήτων ∆ηµάρχου 

2). Τις διατάξεις του άρθρου 86 του Ν.3463/2006 περί αρµοδιοτήτων ∆ηµάρχου 
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3). Τις διατάξεις των άρθρων 158, 209 και 273 του Ν.3463/2006 

4). Τις διατάξεις του άρθρου 2 παρ. 12 του Ν. 2286/95 

5). Τις διατάξεις των άρθρων 3 παρ. 10 και 23 παρ.4,5,6 του ΕΚΠΟΤΑ 

6).Την Π1/3305/03.11.2010 απόφαση του Υπουργείου Οικονοµίας, Ανταγωνιστικότητας και 

Ναυτιλίας (Φ.Ε.Κ. 1789/12.11.2010 τεύχος B) 

7) Το Π.∆.113/2010 «Περί αναλήψεων υποχρεώσεων από τους ∆ιατάκτες» 

8). Την 112/2014 απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου περί σκοπιµότητας της προµήθειας 

9). Την ………./2014 απόφαση της οικονοµικής επιτροπής µε την οποία ψηφίστηκε πίστωση και 

η διάθεση του συνολικού ποσού του 14.999,85€   

10).Την ………./2014 απόφαση της οικονοµικής επιτροπής µε την οποία εγκρίθηκαν η 

υπ’αριθ.10/2014  µελέτη της ∆/νσης Tεχνικής Υπηρεσίας και οι σχετικοί όροι διακήρυξης.  

11) Τον προϋπολογισµό του ∆ήµου, στον οποίο προβλέπεται αντίστοιχη πίστωση σε βάρος του 

Κ.Α.: 30.7134.0004 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
 

Α) Τη διενέργεια πρόχειρου διαγωνισµού µε σφραγισµένες προσφορές και µε κριτήριο 
κατακύρωσης την χαµηλότερη προσφορά για το σύνολο των προς προµήθεια ειδών(οµάδων) ή 
για κάθε µια οµάδα ξεχωριστά της   υπ’αριθ.10/2014 µελέτη σύµφωνα µε το παρακάτω πίνακα. 
Ο συνολικός προϋπολογισµός της προµήθειας ανέρχεται στο ποσό των 14.999,85€ 
συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23% και αναλυτικά έχει ως εξής: 
 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
ΜΟΝΑ∆Α 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

ΤΙΜΗ ΜΟΝΑ∆ΟΣ 
€ 

∆ΑΠΑΝΗ 
€ 

1 ΟΜΑ∆Α Α Α∆ΕΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 4 1.360,00 5.440,00 
2 ΟΜΑ∆Α Β Α∆ΕΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 9 425,00 3.825,00 

3 ΟΜΑ∆Α Γ Α∆ΕΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 1 1.450,00 1.450,00 
4 ΟΜΑ∆Α ∆ Α∆ΕΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 1 1.480,00 1.480,00 
    ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 12.195,00 
    ΦΠΑ 23%   2.804,85 
    ΣΥΝΟΛΟ 14.999,85 

Σύνολο ενδεικτικής δαπάνης µε ΦΠΑ 23%:  
∆έκα τέσσερις χιλιάδες και εννιακοσίων ενενήντα εννέα ευρώ και ογδόντα πέντε λεπτών. 
 
Μπορούν να υποβληθούν προσφορές για µία, για δύο, για τρεις ή και για τις τέσσερις οµάδες. 

 Όλες οι προσφορές πρέπει να συνοδεύονται από πίνακες οµοίους µε αυτούς των  

τεχνικών προδιαγραφών, οι οποίοι να έχουν επιπλέον µία στήλη, στην οποία να προκύπτει αν 

ικανοποιείται η κάθε προδιαγραφή. 

 
Β) Οι όροι του διαγωνισµού είναι οι εξής: 
 
1) Ο διαγωνισµός θα διεξαχθεί την ………………………………. 2014, ηµέρα ………………… και 
ώρα 9:00-09:30 στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 1 – Αγ. Στέφανος, 
ενώπιον της Επιτροπής διαγωνισµού. 
 
2) ∆ικαίωµα συµµετοχής έχουν όλα τα φυσικά και νοµικά πρόσωπα, καθώς και οι ενώσεις 
προµηθευτών εφ’ όσον πληρούν τους όρους του άρθρου 8 του ΕΚΠΟΤΑ 
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3) Τα προσφερόµενα υλικά πρέπει να πληρούν τις τεχνικές προδιαγραφές της υπ’αριθ.10/2014 
µελέτης που περιγράφονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της 
παρούσης. 
 
4) Μαζί µε την προσφορά πρέπει οι ενδιαφερόµενοι να καταθέσουν επί ποινή αποκλεισµού 
και τα εξής δικαιολογητικά: 
 
Α)  Πιστοποιητικό του οικείου επιµελητηρίου µε το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή τους σ’ 
αυτό και το ειδικό επάγγελµά τους που θα έχει εκδοθεί έξι (6) το πολύ µήνες πριν από τη 
διενέργεια του διαγωνισµού. 
 
Β) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 ότι δεν εµπίπτει στους περιορισµούς του άρθρου 4, παρ 3 
Ν. 2286/95 δηλαδή δεν τους έχει επιβληθεί ποινή αποκλεισµού από τις διαδικασίες προµήθειας 
του ∆ηµοσίου ή των ΟΤΑ και ότι ασκεί νόµιµα την επιχειρηµατική τους δραστηριότητα.  
 
Γ) Επίσης, υποβάλλεται επί ποινή αποκλεισµού, για την επιλογή των υποψήφιων αναδόχων, 
δήλωση του συµµετέχοντα ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης και των σχετικών µε 
αυτήν διατάξεων και αποδέχεται αυτούς πλήρως και ανεπιφύλακτα, εκτός των σηµείων εκείνων 
που δεν αποδέχεται, τα οποία θα πρέπει να αναφέρει προκειµένου να αξιολογηθούν.  
 
∆) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 ότι τα προς προµήθεια είδη που προσφέρει 
ανταποκρίνονται πλήρως στις τεχνικές προδιαγραφές της υπ’αριθ.10/2014 µελέτης.  
 
Ε) Πιστοποιητικό της αρµόδιας κατά περίπτωση αρχής ότι είναι ενήµεροι ως προς τις φορολογικές τους 
υποχρεώσεις και ως προς τις υποχρεώσεις που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και 
επικουρικής), κατά την ηµεροµηνία διενέργειας του διαγωνισµού.  
 
Ο προµηθευτής υποχρεούται να καταθέσει µε την προσφορά του υπεύθυνη δήλωση, νοµίµως 
θεωρηµένη για το γνήσιο της υπογραφής, στην οποία θα δηλώνονται οι ασφαλιστικοί φορείς στους 
οποίους είναι ασφαλισµένοι οι απασχολούµενοι στην επιχείρηση.  
 
Στ) Εγγύηση συµµετοχής για ποσό που αντιστοιχεί σε ποσοστό 5% επί της συνολικής 
προϋπολογισθείσας αξίας, συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α. για τα είδη που προσφέρει. Ο δε 
χρόνος ισχύος της θα είναι ενενήντα (90) ηµέρες από την επόµενη της ηµεροµηνίας διεξαγωγής 
του διαγωνισµού.  

 Η εγγύηση ανεξάρτητα από το όργανο που την εκδίδει και τον τύπο που  περιβάλλεται,  πρέπει 
απαραίτητα να αναφέρει και τα ακόλουθα: 

1. την ηµεροµηνία έκδοσης, 
2. τον εκδότη, 
3. τον οργανισµό τοπικής αυτοδιοίκησης προς τον οποίο απευθύνεται, 
4. τον αριθµό της εγγύησης, 
5. το ποσό που καλύπτει η εγγύηση, 
6. την πλήρη επωνυµία και τη διεύθυνση του προµηθευτή υπέρ του οποίου εκδίδεται η εγγύηση, 
7. τη σχετική διακήρυξη και την ηµεροµηνία του διαγωνισµού, 
8. ότι η εγγύηση παρέχεται ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, ο δε εκδότης παραιτείται του 
δικαιώµατος της διαίρεσης και διζήσεως, 
9. ότι το ποσό της εγγύησης τηρείται στη διάθεση του ΟΤΑ που διενεργεί το διαγωνισµό και ότι 
θα καταβληθεί ολικά ή µερικά χωρίς καµία από µέρους του εκδότη αντίρρηση ή ένσταση και 
χωρίς να ερευνηθεί το βάσιµο ή µη της απαίτησης µέσα σε τρεις (3) ηµέρες από την απλή 
έγγραφη ειδοποίηση, 
10. ότι σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται σε πάγιο 
τέλος χαρτοσήµου, 
11. την ηµεροµηνία λήξης της ισχύος της εγγύησης. Η εγγύηση πρέπει να έχει ισχύ τουλάχιστον 
ένα (1) µήνα  µετά τη λήξη του χρόνου της προσφοράς που ζητά η διακήρυξη, 
12. ότι ο εκδότης της εγγύησης υποχρεούται να προβεί στην παράταση της ισχύος της εγγύησης 
ύστερα από απλό έγγραφο της υπηρεσία του ΟΤΑ που διενεργεί τον διαγωνισµό. Το σχετικό 
αίτηµα πρέπει να γίνει πριν από την ηµεροµηνία λήξης της εγγύησης. 
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 Τα παραπάνω δικαιολογητικά καθώς και όσα θα αναφερθούν στη συνέχεια, εκτός από  την 
 εγγύηση συµµετοχής, µπορεί να µην υποβάλλονται µαζί µε την προσφορά, εφόσον  έχουν 
κατατεθεί στην Υπηρεσία που διενεργεί την προµήθεια και δεν έχει λήξει η ισχύς  τους, θα 
γίνεται δε ρητή µνεία µε υπεύθυνη δήλωση σχετικά µε αυτό.  
 

5) Οι προσφορές πρέπει να υποβάλλονται στην ελληνική γλώσσα µέσα σε σφραγισµένο 
φάκελο. 
 
6) Η προσφερόµενη τιµή πρέπει να εκφράζεται σε ΕΥΡΩ και να περιλαµβάνει τις κρατήσεις 
υπέρ τρίτων. 
7) Οι προσφορές µπορούν να αποστέλλονται και στο Πρωτόκολλο του ∆ήµου ∆ιονύσου,  
διεύθυνση Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου, Τ.Κ. 14565 Άγιος Στέφανος µέχρι την προηγούµενη 
ηµέρα του διαγωνισµού ήτοι ………………… και ώρα 15:00µµ που κλείνει το πρωτόκολλο. 
 
8) Οι προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν  τους προµηθευτές για χρονικό διάστηµα  εξήντα (60) 
ηµερών από την επόµενη ηµέρα της διενέργειας του διαγωνισµό. 
 
9) Η παράδοση των προσφερόµενων υλικών θα πρέπει να ολοκληρωθεί σε τριάντα (30) 
ηµερολογιακές ηµέρες από την υπογραφή της σύµβασης.   
  
10) Η πληρωµή ολόκληρης της συµβατικής αξίας των αγαθών θα γίνει µετά την οριστική 
παραλαβή των υλικών, µε την έκδοση χρηµατικού εντάλµατος που θα συνοδεύεται από τα 
νόµιµα δικαιολογητικά. 
 
11) Τον προµηθευτή βαρύνουν όλες οι νόµιµες κρατήσεις καθώς και η κράτηση για φόρο 
εισοδήµατος, πλην του Φ.Π.Α., που βαρύνει το ∆ήµο. 
 
12) Για την καλή εκτέλεση των όρων της σύµβασης, οι προµηθευτές είναι υποχρεωµένοι να 
καταθέτουν εγγυητική επιστολή που να καλύπτει το 10% της συνολικής συµβατικής αξίας των 
ειδών, χωρίς Φ.Π.Α.. 
 

 
 Η εγγύηση ανεξάρτητα από το όργανο που την εκδίδει και τον τύπο που περιβάλλεται,  πρέπει 
απαραίτητα να αναφέρει και τα ακόλουθα: 

1. την ηµεροµηνία έκδοσης, 
2. τον εκδότη, 
3. τον οργανισµό τοπικής αυτοδιοίκησης προς τον οποίο απευθύνεται, 
4. τον αριθµό της εγγύησης, 
5. το ποσό που καλύπτει η εγγύηση, 
6. την πλήρη επωνυµία και τη διεύθυνση του προµηθευτή υπέρ του οποίου εκδίδεται η εγγύηση, 
7. τον αριθµό της σχετικής σύµβασης και τα προς προµήθεια υλικά, 
8. ότι η εγγύηση παρέχεται ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, ο δε εκδότης παραιτείται του 
δικαιώµατος της διαίρεσης και διζήσεως, 
9. ότι το ποσό της εγγύησης τηρείται στη διάθεση του ΟΤΑ που διενεργεί το διαγωνισµό και ότι 
θα καταβληθεί ολικά ή µερικά χωρίς καµία από µέρους του εκδότη αντίρρηση ή ένσταση και 
χωρίς να ερευνηθεί το βάσιµο ή µη της απαίτησης µέσα σε τρεις (3) ηµέρες από την απλή 
έγγραφη ειδοποίηση, 
10. ότι σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται σε πάγιο 
τέλος χαρτοσήµου, 
11. την ηµεροµηνία λήξης της ισχύος της εγγύησης. Ο χρόνος ισχύος της εγγύησης πρέπει να 
είναι µεγαλύτερος από το συµβατικό χρόνο φόρτωσης ή παράδοσης, κατά το χρόνο που 
µε βάση τη σύµβαση ο αγοραστής υποχρεούται να παραλάβει τα υλικά, πλέον δύο (2) µήνες, 
12. ότι ο εκδότης της εγγύησης υποχρεούται να προβεί στην παράταση της ισχύος της εγγύησης 
ύστερα από απλό έγγραφο της υπηρεσία του ΟΤΑ που διενεργεί τον διαγωνισµό. Το σχετικό 
αίτηµα πρέπει να γίνει πριν από την ηµεροµηνία λήξης της εγγύησης. 
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  Ο ∆ήµαρχος  

Εσωτερική ∆ιανοµή   

1. Γραφείο ∆ηµάρχου  

2 Τµήµα Προµηθειών   

 Ιωάννης Καλαφατέλης  

  

  

 
 
 
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ    Α 
 

ΤΙΤΛΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: Προµήθεια λογισµικού για τις ανάγκες της Τεχνικής Υπηρεσίας 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 14.999,85€ (συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%) 

ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗ: ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ 

 
 

Ι. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
 
Με την παρούσα µελέτη προϋπολογισµού 14.999,85€ (συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%) 

προβλέπεται η προµήθεια αδειών λογισµικού (Οµάδες Α, Β, Γ και ∆) για την κάλυψη των 

αναγκών της Τεχνικής Υπηρεσίας. Η προµήθεια θα γίνει µε βάση τις διατάξεις του Ε.Κ.Π.ΟΤΑ 

(ΦΕΚ 185Β/93), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. Η χρηµατοδότηση θα γίνει από ∆ηµοτικούς 

Πόρους και θα βαρύνει τον ΚΑ 30.7134.0004 “Προµήθεια λογισµικού για τις ανάγκες της 

Τεχνικής Υπηρεσίας”.  

 

 ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ  ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ Η Δ/ΝΤΡΙΑ Τ.Υ. 

 

 
 
 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ       
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ     Αρ. Μελέτης.: 10/14 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
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ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ ΜΑΡΤΥΡΙΔΗΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗ ΑΝΝΑ ΑΓΓΕΛΙΝΑ 

Αγρονόμος-Τοπογράφος Μηχ/κός Αγρονόμος-Τοπογράφος Μηχ/κός Πολιτικός Μηχ/κός 
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ΙΙ. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΟΜΑ∆Α Α: Ολοκληρωµένο πληροφοριακό σύστηµα (λογισµικό) για τη διαχείριση και 

παρακολούθηση έργων  

Το λογισµικό της οµάδας αυτής θα πρέπει να καλύπτει τουλάχιστον τις ακόλουθες 

προδιαγραφές: 

Το πρόγραµµα πρέπει να είναι ένα ολοκληρωµένο πληροφοριακό σύστηµα που να προσφέρει όλες τις 
απαραίτητες λειτουργίες για τον προγραµµατισµό και την παρακολούθηση της εξέλιξης των 
διαγωνισµών, τεχνικών έργων, προµηθειών και έργων αυτεπιστασίας για την παραγωγή και την οργάνωση 
των σχετικών εγγράφων και αναφορών καθώς και τη διαχείριση των διαδικασιών. 
Το πρόγραµµα πρέπει να είναι έτσι σχεδιασµένο ώστε να χρησιµοποιείται εύκολα από όλους τους χρήστες 
και στόχος του να είναι η αύξηση της παραγωγικότητας, η υλοποίηση των έργων εντός προϋπολογισµού 
και χρονοδιαγραµµάτων καθώς και η παροχή κάθε είδους πληροφορίας προς τη διοίκηση για τη 
διευκόλυνση της λήψης αποφάσεων. 
Η διαχείριση των έργων µε τη χρήση του προγράµµατος πρέπει να καλύπτει πλήρως τις απαιτήσεις για την 
εφαρµογή διαδικασιών που πιστοποιούν τη διαχειριστική επάρκεια του φορέα. Ήτοι : 
Προγραµµατισµό έργων - ενεργειών 
Σχεδιασµό και ωρίµανση έργων 
∆ιενέργεια διαγωνισµών και ανάθεση συµβάσεων 
Παρακολούθηση και διαχείριση έργου, πιστοποίηση φυσικού αντικείµενου 
Οικονοµική διαχείριση έργου 
Το πρόγραµµα θα πρέπει να είναι έτσι σχεδιασµένο ώστε να είναι: 
Σύµφωνο µε τους νόµους και τις διατάξεις του Ελληνικού ∆ηµοσίου αλλά και των οδηγιών της Ε.Ε. για τα 
συγχρηµατοδοτούµενα έργα 
Ευέλικτο ώστε να αντιµετωπίζει τις ειδικές καταστάσεις και τις διαρκείς αλλαγές 
Εύκολο στη χρήση για να εφαρµόζεται στην πράξη από όλο το προσωπικό και να µην απαξιώνεται στην 
πορεία 
Αναπτυγµένο σε σύγχρονες τεχνολογίες, µε δυνατότητα χρήσης σε δίκτυα και διασύνδεση µε άλλες 
εφαρµογές 
Το πρόγραµµα θα πρέπει να αποτελείται από υποσυστήµατα που µπορούν να λειτουργήσουν είτε 
ανεξάρτητα, είτε σε συνεργασία όπου και επιτυγχάνεται το βέλτιστο αποτέλεσµα. Αναλυτικότερα το 
πρόγραµµα θα πρέπει να περιλαµβάνει : 
1. ∆ιαχείριση προγραµµατισµού έργων 

∆ιαχείριση προγραµµατισµού έργων µε καταγραφή των χρηµατοδοτούµενων δράσεων 
Σύνταξη και παρακολούθηση ετήσιων τεχνικών προγραµµάτων έργων µε δυνατότητα 
αναθεώρησης 
Παρακολούθηση της χρηµατοδότησης από εθνικές και ευρωπαϊκές πηγές, των πληρωµών 
των έργων καθώς και της ανάλυσης τους σε πηγές χρηµατοδότησης και επιλέξιµες δαπάνες 

2. Παρακολούθηση υποέργων / δράσεων 
Τεχνικά έργα (µε δηµοπράτηση και αυτεπιστασίες), Μελέτες (µε διαγωνισµό και ίδια µέσα), 
Προµήθειες, Υπηρεσίες, άλλες δράσεις Πλήρη φάκελο υποέργου µε όλα τα στοιχεία και το 
ιστορικό 
Αναλυτικά στοιχεία για τους διαγωνισµούς, τις υπογραµµένες συµβάσεις και τα χρονοδιαγράµµατα 
Αναλυτικά στοιχεία και την παρακολούθηση του φυσικού αντικείµενου και τις πληρωµές του έργου 
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∆ιαχείριση εγγράφων και αυτόµατη παραγωγή εντύπων  
Πλήρη σειρά στατιστικών και πληροφοριακών αναφορών 
Επίσης θα πρέπει να έχει τις παρακάτω δυνατότητες 
1. Για την ∆ιοίκηση 
Συγκέντρωση σε ένα κεντρικό σηµείο όλων των πληροφοριών για τα έργα, τις µελέτες, τις προµήθειες 
και τις άλλες δράσεις του οργανισµού 
Εύκολη και άµεση πρόσβαση σε επιτελικές συγκεντρωτικές πληροφορίες που διευκολύνουν τη λήψη 
αποφάσεων 
∆ιαχείριση των δικαιωµάτων των χρηστών στην πρόσβαση, καταχώρηση και άντληση των 
πληροφοριών 
2. Για τον Προγραµµατισµό 
Πλήρη καταγραφή όλων των χαρακτηριστικών των χρηµατοδοτούµενων δράσεων και έργων  
Εύκολη και εποπτική σύνταξη και αναθεώρηση των ετήσιων τεχνικών προγραµµάτων του φορέα 
Άµεση και διαρκή πληροφόρηση για όλα τα στοιχεία σχετικά µε ποσά, χρηµατοδοτήσεις, πληρωµές, 
και πιστώσεις 
3. Για τους Υπεύθυνους των έργων 
Αυτόµατη δηµιουργία και συµπλήρωση των εντύπων του οργανισµού όπως αποφάσεις, διαβιβαστικά, 
διακηρύξεις κλπ. 
Αρχειοθέτηση όλων των σχετικών µε το έργο εγγράφων που υπάρχουν σε κάθε είδους ηλεκτρονική 
µορφή δηµιουργώντας έτσι το ιστορικό του έργου 
Άµεση και διαρκή πληροφόρηση για όλα τα στοιχεία κάθε έργου, τους διαγωνισµούς, τις συµβάσεις, 
τις προθεσµίες, την υλοποίηση και τις πληρωµές 
Στατιστικές πληροφορίες από πολλά έργα µε αναφορές και γραφικές παραστάσεις για κάθε συνδυασµό 
πληροφοριών 
Αυτόµατη ενηµέρωση κάθε µέρα για τις εργασίες που πρέπει να εκτελεστούν. Επισηµάνσεις και 
προειδοποιήσεις για χρονικά όρια και προθεσµίες 
4. Για όλους τους χρήστες 
Σύγχρονο, εύχρηστο και ευέλικτο περιβάλλον εργασίας που να απαιτεί ελάχιστο χρόνο για την 
εκµάθηση του 
Κάθε χρήστης να διαµορφώνει τις οθόνες του προγράµµατος ανάλογα µε τις ιδιαίτερες λειτουργικές 
προτιµήσεις 
Ισχυρά και ευέλικτα εργαλεία αναζήτησης, οµαδοποίησης και ταξινόµησης σε κάθε επίπεδο της 
εφαρµογής 
Περιβάλλον εργασίας ειδικά σχεδιασµένο ώστε να ελαχιστοποιείται ο χρόνος καταχώρησης των 
στοιχείων 
Έτοιµες εκτεταµένες βιβλιοθήκες βασικών στοιχείων για ευκολία στην αναζήτηση και 
καταχώρηση. 

 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
Το πρόγραµµα θα πρέπει είναι βασισµένο σε σύγχρονες τεχνολογίες, µε δυνατότητα χρήσης σε 
δίκτυα και διασύνδεση µε άλλες εφαρµογές. Ήτοι :  
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Εγκατάσταση σε κεντρικό εξυπηρετητή και χρήση SQL Server 2005 ή 2008 για την 
αποθήκευση και διαχείριση των δεδοµένων 
∆ικτυακή εφαρµογή διαθέσιµη σε πολλούς χρήστες µε κεντρική διαχείριση πρόσβασης και 
ελέγχου Τα δικαιώµατα πρόσβασης να ρυθµίζονται τόσο οριζόντια, δηλαδή ανά λειτουργία και 
οθόνη όσο και κάθετα δηλαδή ανά έργο 
∆υνατότητα διασύνδεσης µε άλλα πληροφοριακά συστήµατα  
Εξαγωγή των αναφορών σε διαφόρους τύπους εγγράφων (html, xls, 
pdf) 

Αναλυτικότερα η εφαρµογή (πρόγραµµα) θα πρέπει να περιλαµβάνει :  

Το πρόγραµµα εγκατεστηµένο. 
Τις άδειες χρήσης από τις οποίες η µία είναι του διαχειριστή (administrator) του 
συστήµατος.  
Την εγκατάσταση στον server του συστήµατος διαχείρισης βάσεων δεδοµένων  
Την παραµετροποίηση του συστήµατος, δηλαδή την καταχώρηση βασικών δεδοµένων του 
δήµου όπως π.χ. το οργανόγραµµα κ.λ.π.. 
Την δηµιουργία και ενσωµάτωση έως και 20 πρότυπων εντύπων του δήµου που θα 
παράγονται αυτόµατα από το πρόγραµµα. 
Την τηλεφωνική και αποµακρυσµένη µέσω υπολογιστή υποστήριξη των χρηστών κατά τις 
εργάσιµες ηµέρες και ώρες για τουλάχιστον ένα (1) έτος. 
Όλες τις νέες εκδόσεις του προγράµµατος µε νέες δυνατότητες, βελτιώσεις και προσθήκες 
για τουλάχιστον ένα (1) έτος. 
ΟΜΑ∆Α Β: Λογισµικό σχεδίασης CAD 

Το λογισµικό της οµάδας αυτής θα πρέπει να καλύπτει τουλάχιστον τις ακόλουθες 

προδιαγραφές: 

Πλήρης συµβατότητα µε το AutoCAD (από την έκδοση 14 µέχρι και την πιο πρόσφατη) 
Αποθήκευση απ’ ευθείας σε format DWG και DXF 
Πλήρης υποστήριξη αρχείων εικόνων (tiff, jpg, ecw) 
Συµβατότητα µε ελληνικές γραµµατοσειρές 
Σχεδίαση σε δύο και τρεις διαστάσεις 
∆υνατότητα Polar και Object Snap Tracking 
∆υνατότητα δηµιουργίας και διαχείρισης σχεδιαστικών επιπέδων 
Υποστήριξη Active X 
∆υνατότητα διαχείρισης & επεξεργασίας Raster αρχείων 
Υποστήριξη γραµµής εντολών 
∆υνατότητα υπολογισµού αποστάσεων και εµβαδών 
∆υνατότητα παραµετροποίησης µε VBA & script recorder. Υποστήριξη AutoLisp 
∆υνατότητα πολλαπλών παραθύρων εκτύπωσης 
Χρωµατική παλέτα True Color 
Yποστήριξη Batch Plot (plt plot) 
Υποστήριξη Block Extraction 
Υποστήριξη Γεωαναφερόµενου Raster µε αρχείο tfw 
∆υνατότητα Rendering 
Χρήση Lisp, DRX applications, mnl custom menus 
Υποστήριξη ψηφιοποιητή (digitizer) 
∆υνατότητα WipeOut 
∆υνατότητα Attribute Extraction 
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∆υνατότητα περιορισµένης λειτουργίας ανεξάρτητα από τον τρόπο κλειδώµατος 
 

ΟΜΑ∆Α Γ: Λογισµικό για επεξεργασία-επίλυση τοπογραφικών δεδοµένων και 

αυτοµατοποιηµένη παραγωγή τοπογραφικών διαγραµµάτων, υπολογισµό ψηφιακού 

µοντέλου εδάφους, ισοϋψών καµπύλων 

Το λογισµικό της οµάδας αυτής θα πρέπει να καλύπτει τουλάχιστον τις ακόλουθες 

προδιαγραφές: 

 
1.Πλήρης συµβατότητα και αλληλεπίδραση µε λογισµικά CAD ως ξεχωριστό παράθυρο 

και δηµιουργία κατάλληλων σχεδιαστικών επιπέδων σε αυτό 
2.Λειτουργία και σε περιβάλλον Windows XP και Vista 
3.Εισαγωγή µετρήσεων από οποιοδήποτε format καταγραφικού και από αρχείο 
4.∆υνατότητα επεξεργασίας µετρήσεων (π.χ. αλλαγή ύψους στόχου) 
5.Επίλυση όλων των τύπων των οδεύσεων και ταχυµετρίας 
6.Επίλυση δικτύων σε δύο και τρεις διαστάσεις 
7.Ραπορτάρισµα σηµείων στο CAD και εµφάνιση επιλεκτικών ιδιοτήτων του σηµείου σε 

δοθείσα κλίµακα  
8.∆υνατότητα µετασχηµατισµού τουλάχιστον αφινικού σε Raster & Vector αρχείο  
9.Μετατροπές συντεταγµένων HATT, TM3, ΕΓΣΑ87 είτε για µεµονωµένα στοιχεία του 

CAD είτε για ολόκληρο το σχέδιο  
10.Αυτόµατη σχεδίαση πίνακα συντεταγµένων και αρίθµηση κορυφών και αποστάσεων 

µιας κλειστής polyline 
11.∆υνατότητα υπολογισµού αποστάσεων και εµβαδών 
12.∆ηµιουργία µοντέλου εδάφους, υποστήριξη οπών και γραµµών αλλαγής κλίσης. 

∆ηµιουργία ισοϋψών καµπύλων 
13.∆ηµιουργία κανάβου 
14.∆υνατότητα εφαρµογής κατατµήσεων 
15.∆υνατότητα γεωαναφοράς Raster αρχείου από ένα σύστηµα αναφοράς σε άλλο και 

υπολογισµός σφαλµάτων 
16.∆υνατότητα αυτόµατης σχεδίασης ειδικών συµβόλων και γραµµών καθώς και 

υποµνηµάτων 
17.∆υνατότητα επέµβασης και επαναϋπολογισµού Ψηφιακού Μοντέλου Εδάφους 
18.Ενσωµατωµένα έντυπα (ανάθεσης- ανάληψης, αµοιβών κλπ) 
19.Πλήρης συµβατότητα µε MS Excel  
20.∆υνατότητα δηµιουργίας και εκτέλεσης Μακροεντολών 
21.Σχεδίαση βάσει κλίµακας 
22.Επιλογές αναγραφής συντεταγµένων µε ή χωρίς υψόµετρο 
23.Αλλαγή συµβόλων, υποµνηµάτων, κωδικοποίησης από το χρήστη 
24.Προσθήκη βιβλιοθηκών συµβόλων-υποµνηµάτων χρήστη 
25.Εσωτερική βάση δεδοµένων κοινή για όλες τις εργασίες (για Reper, Τριγωνοµετρικά, 

Αξονόσηµα κτλ) 
26.Μηχανισµός αναζήτησης στοιχείων µε πολλαπλά κριτήρια 
27.Επίλυση κατακόρυφων δικτύων 
28.Επίλυση χωροσταθµικών οδεύσεων 
29.Επισύναψη κάθε είδους «εγγράφου»  στην εργασία (σχέδια, φύλλα Excel, PDF, 

φωτογραφίες, κείµενα Word κτλ) 
30.Αναλυτική γεωµετρία, βέλτιστες ευθείες, επίπεδα, κύκλοι 
31.Υπολογισµός & χρήση συντελεστή κλίµακας ΕΓΣΑ 
32.Αναγωγή συντεταγµένων σε παρατηρήσεις 
33.Κατασκευές σηµείων µε χρήση τοπογραφικών προβληµάτων & αναλυτικής γεωµετρίας 

ΑΔΑ: ΒΙΥ0Ω93-ΛΛ0



Σελίδα 17 από 19 
 

34.Στοιχεία χάραξης σηµείων & άξονα 
35.Σχεδίαση βάση κωδικών (κροκί) 
36.∆υνατότητα φωτογραφικής τεκµηρίωσης της κάθε εργασίας 
37.∆υνατότητα λειτουργίας και σε διαφορετικό Η/Υ κάθε φορά µέσω κλειδιού USB Hasp. 

ΟΜΑ∆Α ∆: Λογισµικό για σύνταξη και τροποποίηση µηκοτοµών (κυρίως αστικών) 

Το λογισµικό της οµάδας αυτής θα πρέπει να καλύπτει τουλάχιστον τις ακόλουθες 

προδιαγραφές: 

Εργασίες στην οριζοντιογραφία 

1. Σχεδίαση αξόνων παράλληλα σε Ρ.Γ. ή µέσες ευθείες 

2.  Κατάστρωση - αρίθµηση οδών 

3.  Αρίθµηση αξονοδιασταυρώσεων 

4.  Καθορισµός των σηµείων που προβάλλονται τα κατώφλια στους άξονες 

5.  Εξαγωγή της χιλιοµέτρησης των καταστρωµένων οδών σε αρχεία µηκοτοµής του 
προγράµµατος 

6. Εργασίες µηκοτοµής 

7. Πίνακας εισαγωγής - διόρθωσης των στοιχείων εδάφους 

8. ∆υνατότητα προσαρµογής της µηκοτοµής στο είδος της µελέτης µε έτοιµα σενάρια όπως 
Κλασική αστική µε Ρ.Γ. ή µε µία γραµµή εδάφους 

9. ∆υνατότητα δηµιουργίας νέων σεναρίων ή αλλαγής της εµφάνισης των έτοιµων όπως 
αλλαγή της σειράς αναγραφής των στοιχείων, αλλαγή του τίτλου, ενεργοποίηση ή 
απενεργοποίηση γραµµών στοιχείων ή εµφάνιση κεκλιµένων µηκών 

10. Πύκνωση µε ενδιάµεσες διατοµές 

11. Υπολογισµός ενδιάµεσων υψοµέτρων διατοµών µε παρεµβολή βάσει των µηκών 

12. ∆υνατότητα υπολογισµού των υψοµέτρων της 2ης ή της 3ης γραµµής, µε εφαρµογή ∆Η 
από τα υψόµετρα άλλης 

13. Έλεγχος επάρκειας και καταλληλότητας στοιχείων 

14. Οποιοσδήποτε συνδυασµός κλιµάκων µηκών και υψών  

15. Σχεδίαση κατωφλίων δεξιά ή αριστερά 

16. Ενηµέρωση της προς επίλυση µηκοτοµής µε στοιχεία της ερυθράς των τεµνόµενων οδών 
που έχουν ήδη επιλυθεί 

17. Σχεδίαση τµηµάτων της ερυθράς µε διάφορους τρόπους όπως µε σηµείο και κλίση, 
σηµείο και ∆Η κλπ. 

18. Προεπισκόπηση των λύσεων που επιχειρούνται για την εφαρµογή των κατακόρυφων 
καµπυλών, πριν από την οριστικοποίησή τους 

19. Υπολογισµός και αναγραφή των κλίσεων της ερυθράς ή κάποιας γραµµής εδάφους. 

20. Κατασκευή καταρρακτών για διάφορα πλάτη χαρτιών 

21. Σχεδίαση σκαριφήµατος οριζοντιογραφίας 

22. Υπολογισµοί χωµατισµών µε µέσες επιφάνειες και σχεδίαση διατοµών όταν έχουµε τρεις 
γραµµές εδάφους 

Γενικές Προδιαγραφές 
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α. Μπορούν να υποβληθούν προσφορές για µία, για δύο, για τρεις ή και για τις τέσσερις οµάδες. 

β. Όλες οι προσφορές πρέπει να συνοδεύονται από πίνακες οµοίους µε αυτούς των  

τεχνικών προδιαγραφών, οι οποίοι να έχουν επιπλέον µία στήλη, στην οποία να προκύπτει αν 

ικανοποιείται η κάθε προδιαγραφή. 

γ. Στο προσωπικό της υπηρεσίας θα γίνει εκπαίδευση από τον/τους προµηθευτή/ές στην έδρα της 

υπηρεσίας. 

 ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ  ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ Η Δ/ΝΤΡΙΑ Τ.Υ. 
   

ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ ΜΑΡΤΥΡΙΔΗΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗ ΑΝΝΑ ΑΓΓΕΛΙΝΑ 

Αγρονόμος-Τοπογράφος Μηχ/κός Αγρονόμος-Τοπογράφος Μηχ/κός Πολιτικός Μηχ/κός 
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ΙΙΙ. ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
ΜΟΝΑ∆Α 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

ΤΙΜΗ ΜΟΝΑ∆ΟΣ 
€ 

∆ΑΠΑΝΗ 
€ 

1 ΟΜΑ∆Α Α Α∆ΕΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 4 1.360,00 5.440,00 
2 ΟΜΑ∆Α Β Α∆ΕΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 9 425,00 3.825,00 

3 ΟΜΑ∆Α Γ Α∆ΕΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 1 1.450,00 1.450,00 
4 ΟΜΑ∆Α ∆ Α∆ΕΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 1 1.480,00 1.480,00 
    ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 12.195,00 
    ΦΠΑ 23%   2.804,85 
    ΣΥΝΟΛΟ 14.999,85 

 

 

 ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ  ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ Η Δ/ΝΤΡΙΑ Τ.Υ. 
   

ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ ΜΑΡΤΥΡΙΔΗΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗ ΑΝΝΑ ΑΓΓΕΛΙΝΑ 

Αγρονόμος-Τοπογράφος Μηχ/κός Αγρονόμος-Τοπογράφος Μηχ/κός Πολιτικός Μηχ/κός 
 

 
   Η απόφαση αυτή να δηµοσιευτεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράµµατος 
«∆ιαύγεια». 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

 

Πέππας Νικόλαος 

ΤΑ   ΜΕΛΗ.  
1. Κοντάκης Κυριάκος 
2. Χιώτης Ηρακλής 
3. Τζανετή Αγάθη-Ελλη 
4. Σακελαρίου ∆ιονύσιος 
5. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας  
6. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 
 
 

Πέππας Νικόλαος 
Αντιδήµαρχος Οικονοµικής ∆ιαχείρισης 

 
 
Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονοµικής Επιτροπής 
Εσωτερική ∆ιανοµή 

- Γραφείο ∆ηµάρχου. 
- ∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών. 
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